

Ljeto se vratilo!

Chanelova kolekcija Summertime upravo je onakva kakva i treba biti jedna ljetna linija - prepuna narančastih boja u nijansi zrele mandarine (posebno ističemo sjajilo Calypso, ruž En Vogue i lak Holiday), brončanih tonova (kulturni multikoloristički bronzer Soleil Tan de Chanel dolazi u varijanti za svjetliju i tamniju put), kremastih boja (olovka za oči plasirana je u boji i teksturi guste bijele kave, a lakovi za nokte Island i Delight imaju sedefastu i svjetlucajuću teksturu). Rouge Coco Shine s topivom balzamičnom teksturom i vodenastim efektom nedvojbeno je najbolji izbor za duge tople ljetne dane.



Novi miris Jeanne Lanvin Couture inspiriran je aktualnom Lanvinovom modnom kolekcijom, što je evidentno iz profinjene ljubičaste svilenkaste vrpce koja je zaštitni znak mirisa. Parfem se otvara svježinom listova ljubičica u kombinaciji s esencijom maline, a azijska trešnja samo produbljuje taj doživljaj. Esencija šljive naglašava ljepotu magnolije i božura čineći taj cvjetni duo putenim i čulnim.



Tretman Slim Easy daje nam brze i učinkovite rezultate u borbi sa suvišnim kilogramima, a djeluje sinergijski, tako da spaja sve blagodatni akupunkture, infracrvenog svjetla i učvršćenja mišića. Tretman djeluje na endokrini sustav, točnije enzim važan u razgradnji masnih stanica, dajući izvanredne rezultate kod pretilih osoba. Pomaže i nakon porođaja kod problema opuštenog trbuha i suvišnih kilograma. Više informacija doznajte na www.kozmeticki-salon-nada-kovac.hr, broju telefona 01 4651 777 ili adresi Martićeva 70 Zagreb.

alen iz Bios originalna je ulu u obliku za prirodnu pomoć kod glavobolja i i. Temelji se a prirodnim raktima koji u regulaciji fiziološkog otpuštanja serotonina lirajući prag sprecavajući u i psihičku napetost.



Per attenuare le tensioni fisiche e nervose

Integratore alimentare con estratti di Partenio, Melissa, Agnoscato, noci di Cola, Zenzero e Vit

10 bustine aromatizzate

SENZA GLUTINE



Mislite da zeleni tuš za oči, sjenilo ili lak za nokte nisu za vas? Osobito zajedno? Pogledajte kampanju za novi Collistarov make up look Capri inspiriran ljetovalištem slavnih osoba i vjerojatno ćete trenutačno promijeniti mišljenje. Osim hit-nijansi kao što su menta i pistacija, Collistar nam je predstavio i višenamjenski višebojni puder u pretežno ružičastim ili brončanim nijansama, tuševe i maskare u mornarskoplavoj boji, ruž za usne u sočnoj boji trešnje, lak za nokte u voćnoj nijansi Papaya i brojne druge poslastice koje jednostavno morate degustirati.

